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5. kiac

1. Hageun ca wu3pasure m:(2009—2008,2):5—2009:2009000 "

n=3,43.3,2+34,3.0,68.
a) Ilpecmernere cTolnocTuTe Ha m u n; 4 TouxH

0) HamepeTe 4unCa0TO X, 32 KOETO € BIPHO PABEHCTBOTO

L7.x—m=n. 3 TOUKH

2. B 8420 muH r-u X noterauna ¢ aBTodyc OT aBTorapa A, npucTurHian Ha
aprorapa B W NpoIbJDKUI Tella KbM AOMa CH CbC ckopocT 4,5 km/4, Karto
uaMuHan odwo 140,2 kM. Ako aBTOOYCHT H3MHHAJ Pa3CTOSHUETO MEXIY

aBTorapute A u B 3a 2,2 yaca, KaTo ¢€ ABHKHJI CbC CPeHa CKOPOCT 62,5 km/4,

HaMepeTe:
a) KOJIKO KUJIOMETpa Ir-H X € u3MuHall leLua; 3 ToukH
0) B KOJIKO Haca r-H X € NpPMCTUTHAJ BKBIIIH. 4 ToukH

3. aneH e Tpaneust ABCD. Bepxy ronsmara ocHoBa AB e B3eTa Touka M
TakKa, 4e YeTUpUBIbIHUKBT AMCD e ycniopeanuk. [lepuMeTspbT Ha Tparierna e
¢ 20 eM no-rojisiM OT nepuMeTbpa Ha AMBC, a NMUETO Ha Tpameua e
60 KB. ¢M 10-ro1MO OT JuLeTo Ha AMBC .

a) Hamepere IBLDKWHHTE Ha Majkara OCHOBa W BHCOUMHATA HA
Tparneua. 4 TOUKH
6) Hamepere numero Ha Tpanena, ako juieto ua AMBD e 9 kB. cMm.

3 TouKkH



5. knac

1. [apenu ca mspasure m =(2009—2008,2):5—2009:2009000 u
n=3,433,24+34,3.0,68.
a) IlpecmerHeTe CTOHHOCTHTE HA M U 1} 4 TOUKH
6) HamepeTte uncI0TO X, 32 KOETO € BAPHO paBeHcreoro 1,7.x —m =n. 3 Toukn

3a HaMepeHo:

a)m =0,159 2 TOYKH
n=34,3 2 TOuKH
6) 1,7.x =34,459 1 Touxa
x=34,459:1,7=20,27 ; 2 TOYKH

3abenexxka: Ako B 6) paboTH BAPHO C 'PENIHO HAMEPEHM M W 1, 3aa49aTa 43 ¢ OLCHSBA, KAKTO €
MOCOYEHO.

2. B 8 u 20 mun r-n X notersnur ¢ aBTofyc oT aBrorapa A, NPHCTUIHAJ HAa aBTorapa B u
MPOXBJIKHII Nella KbM I0MA CH ChC CKOpoOCT 4,5 kM/4, KaTO M3MHHAJX 00mo 140,2 kM. Axo
aBTO0YCHT M3MHMHAJI PA3CTOSHHETO MEXKAY aBrorapure A m B 3a 2,2 uyaca, KaTo ce ABMKUI

ChC cpeaHa cKopocT 62,5 kM/4, Hamepere:

a) KOJIKO KHJIOMeTpa r-H X e H3MHHAJ 1e1a; 3 TouKH

6) B Kos1K0 4aca r-H X € NPUCTHrHaJ BKBIIM. 4 TouKH
Hamepero:
a) 137,5 kM e pa3cTOSIHHETO MEXAY ABETE ABTOTapH 2 ToYKH
2,7 kM e BBpBsI nema 1 Touka
6) Bpemero, npe3 KoeTo € BbpBsI nema, e 2,7 : 4,5=0,6 a 2 TO4KH
O6moTo epeme € 2,2 + 0,6 = 2,8 4 =2 gy 48 mMun 1 Touka
I'a X e npuctiraan Bksmuy B 11 a4 8 mun 1 Touka

3. [apen e tpaneust ABCD. Bhpxy roasimara ocnoBa AB e B3era Touka M Taka, ue
4EeTHPHBIBJIHHKBT AMCD e yenopennuk. IlepumerspbT Ha Tpanena e ¢ 20 ¢M NO-roJsiv OT
nepumeThpa Ha AMBC, a JvMmero Ha Tpaneua e ¢ 60 KB. cM NO-roJIAMO OT JIMIIETO Ha

AMBC.

a) Hamepere XbJUKMHATE HA MAJIKATA OCHOBA M BUCOYMHATA HA Tpanena. 4 TOYKH

6) HamepeTe Jinuero Ha Tpanena, ako Juunero Ha AMBD e 9 xB. cMm. 3 Touxu
HamepeHo:
a) AM=CD =10 cm 2 TOUKH D a C
S iwep = 60KkB. eM; @k =60; h=6cm 2 TouKH /e o
MBh A
6) I maumn: S,,, = 5 b/ n \\ n\.\?
MB.h NS T
8= 5 = Symp = Sypc =9IKB. M 1 S :4-/! B
S ipep =60+9 =69 k8. cM 3 To9KH
MBh _ _ )
Il maumn: S, = - 5 = MB=3cmuAdB=AM+ MB =13 cm. TOYKH

S uscp = 69KB. M 1 Touka



